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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN RPP 1 
TAHUN PELAJARAN 2021/2022 

A.  TUJUAN PEMBELAJARAN 

Melalui pendekatan saintifik dengan menggunakan model pembelajaran discovery 
learning dan melakukan pembelajaran daring menggunakan zoom atau google meet 
dan media lain dengan sikap disiplin dan bertanggung jawab, diharapkan peserta didik 
dapat : 

1. Siswa mampu Mengorganisasikan Daftar akun perusahaan jasa dengan benar 
2. Siswa dapat Membuat Daftar Akun  perusahaan  jasa pada program MYOB Accounting 
3. Siswa dapat Menata Daftar Akun perusahaan jasa  pada program MYOB Accounting 

❖ Kompetensi Keahlian : Akuntansi 

dan Keuangan Lembaga 

 

❖ Mata Pelajaran : Komputer 

Akuntansi ( MYOB Accounting) 

 

❖ Kompetensi dasar: 
3.3 Menganalisis daftar akun 

untuk perusahaan jasa 

4.3 Menyusun daftar akun untuk 

perusahaan jasa 

 
❖ Indikator Pencapaian 

Kompetensi  
3.3.1 Mengorganisasikan Daftar 

akun perusahaan jasa 
dengan benar 

4.3.1 Membuat dan Menata 
Daftar Akun Perusahaan 
Jasa 

 
❖ Materi Pokok: 

• Daftar Akun 
• Membuat Daftar Akun 
• Menyusun Daftar Akun 
• Link Account 
• Mengentri Saldo Awal 

 
❖ Kelas/Semester : XI AKL / Ganjil 

 
❖ Alokasi Waktu : 4 x 30 Menit 
 
❖ Model/Metode: 

• Model: Discovery 
learning dan 
Pembelajaran Daring 

• Metode: Saintifik 

 

❖ Media/Alat, Bahan dan 

Sumber Belajar: 

• Media/alat : Aplikasi 

MYOB Accounting V.19, 

zoom meeting/google 

meet, Whats aap, 

Laptop, 

• Bahan :PPT, video 

tutorial. 

• Sumber Belajar: Buku 
Komputer akuntansi 
kelas XI SMK BUMI 
AKSARA, Internet 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN   
Sintaks  Aktivitas 

Pendahuluan 

 • Guru mempersiapkan kelas dengan menggunakan 
aplikasi zoom meeting atau google meet dan 
memberikan kode/link jadwal pembelajaran serta 
mengingatkan agar pembelajaran dimulai tepat 
waktu sesuai jam dan jadwal pelajaran kelas kepada 
peserta didik dan membagikan file daftar akun 
perusahaan jasa melalui Whatsapp Group 

• Guru menyapa dan mengecek kehadiran peserta didik 
yang sudah bergabung serta satu peserta didik untuk 
memimpin doa 

Orientasi Peserta didik 
pada masalah 

 • Guru memberikan motivasi untuk mengikuti 
pembelajaran 

• Guru menyampaikan topik pembelajaran dan tujuan 
yang haru dicapai siswa 

• Guru menampilkan file PPT dan meminta peserta 
didik untuk menyimak dan menjawab beberapa 
pertanyaan terkait kasus yang diberikan berdasarkan 
file PPT 

Mengorganisasi peserta 
didik 

 • Peserta didik diminta melakukan diskusi dengan 
kelompok yang sudah ditentukan untuk  Membuat dan 
Menata Daftar Akun Perusahaan Jasa Pada Aplikasi 
MYOB Accounting 

• Setiap kelompok diminta untuk Membuat dan Menata 
Daftar Akun dalam Bahasa Indonesia dan Bahasa Inggris 

Membimbing 
penyelidikan individu/ 
kelompok 

 • Guru membimbing siswa selama diskusi tentang manfaat 
dan fungsi  membuat dan menata daftar akun perusahaan 
jasa pada aplikasi MYOB accounting 

• Masing-masing kelompok memparktekkan membuat dan 
menata daftar akun perusahaan jasa 
 

Mengembangkan dan 
menyajikan hasil karya 

 • Menyampaikan  hasil  diskusi   dan tugas kelompok tentang 
pembuatan dan Menyusun Daftar Akun Perusahaan jasa 
pada aplikasi MYOB Accounting 

Menganalisis dan 
mengevaluasi proses 
pemecahan masalah 

 • Membuat rangkuman hasil diskusi  sebagai kesimpulan 
bersama dalam satu kelompok, dan di buat dalam bentuk 
laporan 

Penutup 

 • Guru memberikan arahan untuk mengirimkan 
laporan hasil pengumpulan data menggunakan 
whatsapp group atau Classroom 

• Guru meminta peserta didik untuk menyampaikan 
refleksi dan menyimpulkan materi yang telah di bahas  

• Guru memberikan penugasan secara Individu dan 
menutup kegiatan pembelajaran dengan Doa  

C. PENILAIAN 

1. Pengetahuan : Tes Tertulis                  

2. Keterampilan : Soal Praktek 

3. Sikap                : Observasi selama pembelajaran 

Mengetahui,  Sampali,        Mei 2020 
Kepala SMK SWASTA PAB 8 SAMPALI Guru Mata Pelajaran 

 
 
 
 

    BOIMAN,S.Pd                                                                            Budi Suhendra,S.Pd 
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN RPP 1 
TAHUN PELAJARAN 2021/2022 

A.  TUJUAN PEMBELAJARAN 

Melalui pendekatan saintifik dengan menggunakan model pembelajaran discovery 

learning dan melakukan pembelajaran daring menggunakan zoom atau google meet 

dan media lain dengan sikap disiplin dan bertanggung jawab, diharapkan peserta didik 

dapat : 

1. Siswa mampu menelaah akun-akun perusahaan jasa yang saling terhubung pada aplikasi MYOB 

Accounting 

2. Siswa dapat Membuat link account pada program MYOB Accounting 

❖ Kompetensi Keahlian : Akuntansi 

dan Keuangan Lembaga 

 

❖ Mata Pelajaran : Komputer 

Akuntansi ( MYOB Accounting) 

 

❖ Kompetensi dasar: 
3.3 Menganalisis daftar akun 

untuk perusahaan jasa 

4.3 Menyusun daftar akun untuk 

perusahaan jasa 

 

❖ Indikator Pencapaian 
Kompetensi  

3.3.2 Menelaah Akun-Akun 
perusahaan jasa yang 
saling terhubung pada 
aplikasi komputer 
akuntansi 

4.3.2 Membuat Link Account 
pada aplikasi komputer 
akuntansi 

 
❖ Materi Pokok: 

• Daftar Akun 
• Pembuatan Daftar Akun 
• Menata Daftar Akun 
• Link Account 
• Mengentri Saldo Awal 
 

❖ Kelas/Semester : XI AKL / Ganjil 
 

❖ Alokasi Waktu : 3 x 30 Menit 
 
❖ Model/Metode: 

• Model: Discovery 
learning dan 
Pembelajaran Daring 

• Metode: Saintifik 

 

❖ Media/Alat, Bahan dan 

Sumber Belajar: 

• Media/alat : Aplikasi 

MYOB Accounting V.19, 

zoom meeting/google 

meet, Whats aap, 

Laptop, 

• Bahan :PPT, video 

tutorial. 

• Sumber Belajar: Buku 
Komputer akuntansi 
kelas XI SMK BUMI 
AKSARA, Internet 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN   
Sintaks  Aktivitas 

Pendahuluan 

 • Guru mempersiapkan kelas dengan menggunakan 
aplikasi zoom meeting atau google meet dan 
memberikan kode/link jadwal pembelajaran serta 
mengingatkan agar pembelajaran dimulai tepat 
waktu sesuai jam dan jadwal pelajaran kelas kepada 
peserta didik dan membagikan file daftar akun 
perusahaan jasa melalui Whatsapp Group 

• Guru menyapa dan mengecek kehadiran peserta didik 
yang sudah bergabung serta satu peserta didik untuk 
memimpin doa 

Orientasi Peserta didik 
pada masalah 

 • Guru memberikan motivasi untuk mengikuti 
pembelajaran 

• Guru menyampaikan topik pembelajaran dan tujuan 
yang haru dicapai siswa 

• Guru menampilkan file PPT dan meminta peserta 
didik untuk menyimak dan menjawab beberapa 
pertanyaan terkait kasus yang diberikan berdasarkan 
file PPT 

Mengorganisasi peserta 
didik 

 • Peserta didik diminta melakukan diskusi dengan 
kelompok yang sudah ditentukan untuk  Menganalisis 
Akun-Akun yang saling terhubung dengan aplikasi MYOB 
Accounting 

• Setiap kelompok diminta untuk Membuat Langkah 
pengerjaan 4 linked account pada aplikasi MYOB 
Accounting 

Membimbing 
penyelidikan individu/ 
kelompok 

 • Guru membimbing siswa selama diskusi tentang manfaat 
dan fungsi 4 linked account pada aplikasi MYOB Accounting 

• Masing-masing kelompok memparktekkan membuat 4 
linked account pada aplikasi MYOB Accounting 
 

Mengembangkan dan 
menyajikan hasil karya 

 • Menyampaikan  hasil  diskusi   dan tugas kelompok tentang 
pembuatan dan Menyusun Daftar Akun Perusahaan jasa 
pada aplikasi MYOB Accounting 

Menganalisis dan 
mengevaluasi proses 
pemecahan masalah 

 • Membuat rangkuman hasil diskusi  sebagai kesimpulan 
bersama dalam satu kelompok, dan di buat dalam bentuk 
laporan 

Penutup 

 • Guru memberikan arahan untuk mengirimkan 
laporan hasil pengumpulan data menggunakan 
whatsapp group atau Classroom 

• Guru meminta peserta didik untuk menyampaikan 
refleksi dan menyimpulkan materi yang telah di bahas  

• Guru memberikan penugasan secara Individu dan 
menutup kegiatan pembelajaran dengan Doa  
 

 

C. PENILAIAN 

1. Pengetahuan : Tes Tertulis                  

2. Keterampilan : Soal Praktek 

3. Sikap                : Observasi selama pembelajaran 

 

Mengetahui,  Sampali,        Mei 2020 
Kepala SMK SWASTA PAB 8 SAMPALI Guru Mata Pelajaran 

 
 
 

 

    BOIMAN,S.Pd                                                                            Budi Suhendra,S.Pd 
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN RPP 1 
TAHUN PELAJARAN 2021/2022 

A.  TUJUAN PEMBELAJARAN 

Melalui pendekatan saintifik dengan menggunakan model pembelajaran discovery 

learning dan melakukan pembelajaran daring menggunakan zoom atau google meet 

dan media lain dengan sikap disiplin dan bertanggung jawab, diharapkan peserta didik 

dapat : 

1. Siswa mampu membandingkan prosedur mengentri saldo awal pada aplikasi MYOB Accounting 

2. Siswa Dapat mengerjakan entri saldo awal pada aplikasi MYOB accounting 

❖ Kompetensi Keahlian : Akuntansi 

dan Keuangan Lembaga 

 

❖ Mata Pelajaran : Komputer 

Akuntansi ( MYOB Accounting) 

 

❖ Kompetensi dasar: 
3.3 Menganalisis daftar akun 

untuk perusahaan jasa 

4.3 Menyusun daftar akun untuk 

perusahaan jasa 

 

❖ Indikator Pencapaian 
Kompetensi  

3.3.3 Membandingkan 
prosedur mengentri saldo 
awal pada aplikasi 
komputer akuntansi 

4.3.3 Mengerjakan entri  Saldo 

Awal pada aplikasi 

komputer akuntansi  

 
❖ Materi Pokok: 

• Daftar Akun 
• Pembuatan Daftar Akun 
• Menata Daftar Akun 
• Link Account 
• Mengentri Saldo Awal 

 
❖ Kelas/Semester : XI AKL / Ganjil 

 
❖ Alokasi Waktu : 3 x 30 Menit 
 
❖ Model/Metode: 

• Model: Discovery 
learning dan 
Pembelajaran Daring 

• Metode: Saintifik 

 

❖ Media/Alat, Bahan dan 

Sumber Belajar: 

• Media/alat : Aplikasi 

MYOB Accounting V.19, 

zoom meeting/google 

meet, Whats aap, 

Laptop, 

• Bahan :PPT, video 

tutorial. 

• Sumber Belajar: Buku 
Komputer akuntansi 
kelas XI SMK BUMI 
AKSARA, Internet 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN   
Sintaks  Aktivitas 

Pendahuluan 

 • Guru mempersiapkan kelas dengan menggunakan 
aplikasi zoom meeting atau google meet dan 
memberikan kode/link jadwal pembelajaran serta 
mengingatkan agar pembelajaran dimulai tepat 
waktu sesuai jam dan jadwal pelajaran kelas kepada 
peserta didik dan membagikan file daftar akun 
perusahaan jasa melalui Whatsapp Group 

• Guru menyapa dan mengecek kehadiran peserta 
didik yang sudah bergabung serta satu peserta didik 
untuk memimpin doa 

Orientasi Peserta didik 
pada masalah 

 • Guru memberikan motivasi untuk mengikuti 
pembelajaran 

• Guru menyampaikan topik pembelajaran dan tujuan 
yang haru dicapai siswa 

• Guru menampilkan file PPT dan meminta peserta 
didik untuk menyimak dan menjawab beberapa 
pertanyaan terkait kasus yang diberikan berdasarkan 
file PPT 

Mengorganisasi peserta 
didik 

 • Peserta didik diminta melakukan diskusi dengan 
kelompok yang sudah ditentukan untuk 
membandingkan pengerjaan entri saldo awal 
perusahaan jasa secara manual atau import pada 
aplikasi MYOB accounting 

• Setiap kelompok diminta untuk Membuat Langkah 
pengerjaan mengentri saldo awal perusahaan jasa 
secara manual atau import pada aplikasi MYOB 
accounting 

Membimbing 
penyelidikan individu/ 
kelompok 

 • Guru membimbing siswa selama diskusi tentang cara 
mengentri saldo awal dengan cara manual atau import 
saldo awal perusahaan jasa pada aplikasi MYOB accounting 

• Masing-masing kelompok memparktekkan mengentri 
saldo awal dengan cara manual dan import saldo awal 
perusahaan jasa pada aplikasi MYOB Accounting 
 

Mengembangkan dan 
menyajikan hasil karya 

 • Menyampaikan  hasil  diskusi   dan tugas kelompok pada 
pengerjaan entri saldo awal perusahaan jasa pada aplikasi 
MYOB Accounting 

Menganalisis dan 
mengevaluasi proses 
pemecahan masalah 

 • Membuat rangkuman hasil diskusi  sebagai kesimpulan 
bersama dalam satu kelompok, dan di buat dalam bentuk 
laporan 

Penutup 

 • Guru memberikan arahan untuk mengirimkan 
laporan hasil pengumpulan data menggunakan 
whatsapp group atau Classroom 

• Guru meminta peserta didik untuk menyampaikan 
refleksi dan menyimpulkan materi yang telah di bahas  

• Guru memberikan penugasan secara Individu dan 
menutup kegiatan pembelajaran dengan Doa  
 

 

C. PENILAIAN 

1. Pengetahuan : Tes Tertulis                  

2. Keterampilan : Soal Praktek 

3. Sikap                : Observasi selama pembelajaran 

 

Mengetahui,  Sampali,        Mei 2020 
Kepala SMK SWASTA PAB 8 SAMPALI Guru Mata Pelajaran 

 
 
 
 

    BOIMAN,S.Pd                                                                            Budi Suhendra,S.Pd 



 
 
 
 
 


